

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018 Ano 3

### **SUMÁRIO**

- ERRATA HOMOLGAÇÃO E RESUMO CONTRATO.
- PORTARIA Nº. 050/2018. PORTARIA Nº. 051/2018. PORTARIA Nº. 052/2018. PORTARIA Nº. 053/2018.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018

Ano 3

Contrato



### Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

#### ERRATA

ONDE SE LÊ: DATA DE HOMOLGAÇÃO E RESUMO CONTRATO: 08/05/2018

#### CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

#### EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 009/2018

Contratada: CARMEM FERNANDES DOS SANTOS ME – Objeto: Aquisição de diversos itens de supermercado, sendo gêneros alimentícios, materiais de higiene e limpeza e outros materiais, para repor, o estoque do almoxarifado, pertencentes a Câmara – Valor total: R\$ 22.891,00 - Amparo Legal: artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 – Data: 08/05/2018 - Processo Administrativo nº 056/2018 - Pregão Presencial nº 009/2018. João Antônio Oliveira Medina - Pregoeiro Oficial. José Mendes Fontoura - Presidente.

#### **CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI**

CNPJ: 05.441.603/0001-42

#### RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 056/2018

Contratada: CARMEM FERNANDES DOS SANTOS-ME – Objeto: Aquisição de diversos itens de supermercado, sendo gêneros alimentícios, materiais de higiene e limpeza e outros materiais, para repor, o estoque do almoxarifado, pertencentes a Câmara – Valor total: R\$ 22.891,00 – Vigência: 08 (OITO) meses – Data do Contrato: 08/05/2018 – José Mendes Fontoura - Presidente.

#### LEIA SE:

DATA EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO N°009/2018 - 10/05/2018

DATA RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO N° 056/2018 - 10/05/2018

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Página 002



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018

Ano 3

**Portaria** 

#### **PORTARIA Nº. 050/2018**

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar JOÃO NEWTON MELGAÇO SILVA, inscrito no CPF nº. 016.959.185-92 e Carteira de Identidade nº. RG: 13.068.738-35 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no Gabinete do vereador José Mendes Fontoura.

**Artigo 2º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos a 02 de Maio de 2018

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de maio de 2018.

JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018

Ano 3

#### **PORTARIA Nº. 051/2018**

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar JULIETE JOSÉ DOS SANTOS, inscrito (a) no CPF nº 049.542.775-66 e Carteira de Identidade nº. RG: 12.797.038-06 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no Gabinete do vereador José Mendes Fontoura.

**Artigo 2º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos a 02 de maio de 2018.

#### REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de maio de 2018.

JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018

Ano 3

#### **PORTARIA Nº. 052/2018**

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear JULIETE JOSÉ DOS SANTOS, inscrito (a) no CPF nº 049.542.775-66 e Carteira de Identidade nº. RG: 12.797.038-06 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no Gabinete do vereador José Mendes Fontoura

**Artigo 2º** - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

**Artigo 3º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos a 02 de maio de 2018

#### REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de maio de 2018.

#### **JOSÉ MENDES FONTOURA**

Página 005



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018 Ano 3

**PRESIDENTE** 



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000239 Estado da Bahia - sexta-feira, 11 de maio de 2018

Ano 3

#### **PORTARIA Nº. 053/2018**

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

**Artigo 1º –** Nomear **DAVID MESSIAS SILVA**, inscrito no CPF nº **261.544.738-69** e Carteira de Identidade nº. RG: **333577978 SSP/SP**, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSISTENTE TÉCNICO**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no gabinete do vereador José Mendes Fontoura.

**Artigo 2º** - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro de 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

**Artigo 3º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos a 02 de maio de 2018.

#### REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de maio de 2018.

#### JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE